

大家好，打板高手相信很多的网友都不是很明白，包括股市也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于打板高手和股市的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [大家对“打板客”怎么看？](#)
2. [炒股打板要掌握什么技巧和方法成功率才会提高？](#)
3. [如何交易连续打板的龙头股票？](#)
4. [股票中说的打板是什么意思](#)

大家对“打板客”怎么看？

打板客这个词语是对一些游资交易模式的统称，也就是说一些资金在选择交易机会的时候，会选择涨停板买入，追求的是涨停板之后的溢价，这类资金俗称打板客。

出色的打板客，首先要确定的是市场环境，然后是热点板块，然后是龙头或者人气股票，然后观察和等待，等到排除了一系列的不确定因素要冲板的时候出手打板。能有深厚内功，又有控制力的打板客，肯定是市场上的常胜将军，在众多的市场参与各方中，这类人的盈利最好最稳定。

打板是炒股的第一课，个人综合素质的绝佳体验，提倡大家提高选股能力，多看龙虎榜上游资高手选股喜好，如果与他们买到一起去了，那有可能抓到的就是大牛股了。

炒股打板要掌握什么技巧和方法成功率才会提高？

要想了解，炒股打板要掌握什么技巧，才能提高成功率？要明确炒股打板，追求的交易目的。

第一种，炒股打板追求的日内涨幅10%。简单的说，如果一个票在底部筑底，放量突破之后，借助市场环境的趋好，实现放量涨停，参与日内交易的人都能够获得7%到8%的收益。这种交易要说有什么安全的方法，其实就是两个点。第一个点就是底部突破。第二个点就是趋势突破。只有这两种突破符合道氏趋势理论，属于相对比较安全的交易策略。其他的所有所谓的抓涨停，都是运气的成分大，博弈的成分高。有的时候，其实就是瞎猫碰到了死耗子。第二种，炒股打板追求的是板上溢价。这种交易手法完全是游资思维。他不追求当日涨停10%，而是看这支股票封板的态度，以及封板的仓位配比，专门在涨停板上买股票，追求的是第二天高开或者是连续封板。这种交易思维对于一般散户来说，理解起来比较困难，为什么放着当

天涨停的10%不要？而一定要冒着明天低开的危险，在涨停板上买票。其实这是一种操作思维，具备这种操作思维的交易者看到的格局不是今天的涨停，而是未来的连续涨停。这种操作手法非风险非常大，甚至当天就天地板，日内亏损20%是常有的事，没有这种能力和水平的交易者，一定不要碰这种交易操作，这个是你承担不起的。

总之，炒股打板非常刺激，但风险和收益是同源的，在你看到涨停板欣喜的同时，也一定要看到跌停板的悲伤。股市是一个天然存在风险的平台，需要我们时刻敬畏。

如果您对您的交易有帮助，评论点赞就是最大的支持。

如何交易连续打板的龙头股票？

连板龙头股票的一点点心得先来一段引子。

股市以最低的门槛（满18岁开户即是投资者）成就了世界上竞争最为激烈的行业，最终的结果是七亏二平一赚。众所周知的是要成功必须做少数人，但是既有模式又能坚持做到的人总是凤毛麟角。要想远离大众，永远做市场的少数人，就必须专注龙头股，练就降龙十八掌、一剑屠龙。投资者分四个层面：知道、做到、做好、总是做好；巴菲特说过只有第四层面的才是成功者。巴菲特还说过人的四层境界：聪明、智慧、天才、简单。对号入座，如果我们仅仅是知道-做到-偶尔做好、仅仅聪明-略有智慧-绝不是天才，那是否意味着必须改变自己了，只有做到“简单”，“总是做好”，才能超越天才，最终笑傲这个属于我们的江湖。

A股的股市分为“资金市”和“政策市”，市场主力资金流动到那个板块，那个板块就随之大涨，这就是资金市；政策扶持那个板块，那个板块就随之大涨，这就是“政策市”。只要把握好这两个原则，炒股就能够赚到钱。

把握好这两个原则，结合辅助工具选股就能够吧盈利的概率提升至最高，市面上的辅助工具有很多，目前较为大众化，并且不是“马后炮”的指标就是MACD、KDJ，清风也经常去发布一些关于这两个指标的使用方式，但是很多刚入市不久的股民表示很难利用，涉及的内容太多。

今天还是有很多人提问大盘。统一回复：目前大盘底部还未稳定。但是通过盘面大家可以执行轻大盘，重个股的思路去挖掘绩优白马投资。

熟悉老谢的老股民都知道，笔者03年入市，至今已有十多年了。通过十多年的股市闯荡，练就了高超的看盘功夫，稳健的实战技能，干净利落的操盘手法，特此建

立了一个微信号：老谢说财----k73927，每天讲解选牛股思路，在每天早上都会有很多粉丝朋友感谢本人分享的选股法，看懂后选出不少牛股，也是抓住了不菲的收益。

笔者每天坚持讲解，继续讲解来反馈粉丝朋友对我的支持，目前已经有很多粉丝都已经学会，近期都抓住了不少短线牛股。如果你也是操作短线的新股民，希望你发3分钟看完，之前选的牛股很多，就比如：

温州宏丰，我们可以看到该股股价前期跌至底部的3.51元后，在底部开始横盘震荡，近期以阳线突破了前期的压力位，而本人发现主力资金却在持续的进场，与股价形成了背离，在低位形成了企稳信号，在9号果断的选出讲解，果不其然之后也是连续涨停，很多之前看过本人讲解的朋友都是抓到了这48个点的收益。恭喜抓住的朋友。

亚振家居，此股同样也是股价下跌至底部的7.68元，后开始调整，股价开始出现企稳，主力资金大幅度进场，本人及时发文讲解，截止目前也是收获77个点！在当天看过文章讲解的新股民都是抓到了这波的收益。再次恭喜抓住的粉丝！

【潜力黑马】

本人一直在讲思路，讲技巧，就是为了提高朋友们的选股和操作能力，更好的适应股市！像九有股份、南风股份这样的短期爆发牛股，本人在选股文章会持续讲解，又到了每日竞猜时刻，看下面这只股能不能如上面一样走出短线行情：

该股走势非常明显，上升回档形态，本周经过连续阴跌回调，主力洗盘彻底，吸筹完毕，回调结束转强，量价齐升，该股后期走势和买卖时机将另行发布，想抓机会的股友留意。【老谢微信：k73927】

本人在定期跟踪研究很久的几只类似的股票已经选出来，有兴趣的朋友，可以自行去查看最后，如果手中有个股被套，不知道如何解套，买卖点把握不好的朋友，都可以与笔者（微信：k73927）取得联系，本人看到后，必当鼎力相助！

在学习过程中，有什么问题，也可以给老谢私信，大家一起交流。

看完点赞，腰缠万贯！祝大家股市长虹~

股票中说的打板是什么意思

专门抓涨停板。

股票打板就是专门做涨停板股票的股民，这时将喜欢最高购买股票的人称为打板族。证券市场中交易股价的最高价位称之为涨停板，因此股市中所说的打板就是说买涨停买入一个股票上涨的一个确定性。

打板所需要的东西很多，比如关键看市场情绪，10:30之后不要打板，连续三个以上一字板，不打板等等。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。